By the numbers

Fully 70 percent say the federal govern-
ment should require limits to greenhouse
gases from existing power plants ... An
identical 70 percent supports requiring
states to limit the amount of greenhouse
gas emissions within their borders ...
Fifty-seven percent of Republicans,
76 percent among independents and

79 percent of Democrats support state-
level limits on greenhouse gas emissions
... 63 percent of respondents say yes [to
paying $20 more per month for energy to
limit emissions], including 51 percent of
Republicans, 64 percent of independents
and 71 percent of Democrats.

Washington Post, June 2, 2014
on a Washington Post-ABC News poll

© 2015 Kwiple.com






